



□ «Человек собаке - друг, это знают все вокруг!»

Символом Нового 2018 года стала жёлтая собака. Весёлое, ласковое и домашнее существо никого не оставит равнодушным. 22 января в Детской библиотеке ЦБС Ибресинского района с участниками центра «Умничка» прошел творческий познавательный час «Человек собаке – друг, это знают все вокруг».

Наталья Зотикова, методист Центральной библиотеки, познакомила ребят с книжной выставкой «Собака - символ 2018 года» и рассказала, что собака – это первое прирученное и одомашненное человеком животное. Это верный друг и бесценный помощник человека в десятках профессий, собаки – герои многих замечательных книг. Дети послушали русскую народную сказку «Как собака друга искала», внимательно рассмотрели картины художников, главным персонажем которых является собака. В конце мероприятия Наталья Владимировна для ребятшек показала мастер-класс в технике аппликация «Желтая собака».